
Vaše delo bo med drugim obsegalo: 

Zahtevana izobrazba in znanja:

Nudimo vam: 

Ključne kompetence: zanesljivost, odgovornost, etičnost, samoiniciativnost in delo v skupini

Lokacija dela: Ljubljana

Prepričani smo, da si naše stranke zaslužijo le najboljše. Zato iščemo nove člane, ki delijo našo strast do odličnosti 
in so pripravljeni sprejeti izzive, ki se pojavljajo v našem poslovnem okolju.

Če ste pripravljeni na izzive, vas vabimo, da oddate svojo prijavo. Verjamemo, da bomo skupaj ustvarili izjemno 
izkušnjo za naše stranke.

vodenje različnih analitičnih evidenc,

izdelava obračunov,

poravnava poslov s fi nančnimi instrumenti,

prenosi fi nančnih instrumentov,

komunikacija s strankami in skrbniškimi bankami,

kontrola stanja denarja in vrednostnih papirjev,

izvajanje notranjih kontrol,

priprava poročil za regulatorje,

operativna izvedba izplačila dividend ali drugih izplačil povezanih z imetništvom vrednostnih papirjev.

VI. do VII. stopnjo izobrazbe ekonomske ali druge podobne smeri,

zaželene delovne izkušnje iz področja fi nanc,

zaželene izkušnje s področja trga vrednostnih papirjev,

aktivno znanje angleškega jezika, suverena komunikacija v angleščini na dnevni ravni,

dobro poznavanje MS Offi ce, zaželeno poznavanje zalednega programa Shark.

želja in sposobnost hitrega učenja uporabe novih računalniških programov

delo v podjetju, ki je skrben mentor – odgovornost ne le do strank, ampak tudi do sodelavcev, družbe, 

delo s strokovno ekipo, ki rada deli znanje in izkušnje, 

možnost strokovnega in osebnega razvoja ter pridobivanja novih znanj, 

urejene delovne razmere v stabilnem delovnem okolju, 

dinamično delovno okolje v borzno posredniški hiši,

Zaposlitev: Z izbranim kandidatom/kandidatko bomo sklenili delovno razmerje za nedoločen čas s 
3-mesečnim poskusnim delom. Pred sklenitvijo delovnega razmerja mora izbrani kandidat predložiti potrdilo o 
nekaznovanosti in potrdilo, da ni v kazenskem postopku.

Vaše cenjene prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev in kratkim življenjepisom pričakujemo do 1. decembra 2025 
na naslov ILIRIKA d.d. Ljubljana, Slovenska cesta 54a, 1000 Ljubljana ali na elektronski naslov zaposlitev@ilirika.si, s 
pripisom “ZAPOSLITEV V ILIRIKI”. Vse prispele prijave bodo obravnavane zaupno.

O ILIRIKI 

ILIRIKA d.d. je ena izmed vodilnih borznoposredniških družb v Sloveniji, ki nudi storitve borznega posredovanja, 
gospodarjenja s fi nančnimi instrumenti, storitve s področja podjetniških fi nanc in izvedbe prevzemnih aktivnosti. 
Naša poslovna politika poudarja individualen pristop do strank, s posluhom za želje, saj menimo, da je ravno 
zadovoljstvo strank ključ do dolgoročnega uspeha. Prav tako si prizadevamo zagotavljati čim višjo raven kakovosti 
storitev, katerih paleto skušamo dopolnjevati in izboljševati.

Celovit nabor investicijskih storitev v Sloveniji dopolnjujemo s poslovnimi in naložbenimi priložnostmi na tujih 
trgih. Z lokalnimi podružnicami smo prisotni v Sloveniji, Srbiji in Makedoniji.

Z nami do vrha.

Referent v zaledni
pisarni (m/ž)


